

光大控股冠名贊助《國際芭蕾舞巨星匯 2019》 譚元元、多蘿菲·吉爾伯特、近藤亞香等多名國際芭蕾舞巨星 匯聚香港的璀璨盛會

2019年11月4日 – 為慶祝舞團成立40周年，由中國光大控股有限公司（「光大控股」，股份代號：165.HK）冠名贊助、香港芭蕾舞團製作的《國際芭蕾舞巨星匯 2019》已於10月31及11月1日在香港尖沙咀文化中心大劇院盛大舉行。今年多位享譽國際的芭蕾舞巨星包括：美國三藩市芭蕾舞團首席舞蹈員譚元元、巴黎歌劇院舞星多蘿菲·吉爾伯特 (Dorothee Gilbert)、澳大利亞國家芭蕾舞團首席舞者近藤亞香 (Ako Kondo)、國際芭蕾舞星、美國芭蕾舞劇院前首席舞蹈員馬塞洛·戈麥斯 (Marcelo Gomes)、巴伐利亞國家芭蕾舞團首席舞蹈員奧賽爾·格雷米奧 (Osiel Gouneo)、前三藩市芭蕾舞團首席舞蹈員域陀·雷斯 (Vitor Luiz)，以及巴伐利亞國家芭蕾舞團客席首席舞蹈員、英國皇家芭蕾舞團及荷蘭國家芭蕾舞團前首席舞蹈員馬修·高頓 (Matthew Golding) 攜同一眾香港芭蕾舞團舞蹈員演出一系列古典及現代芭蕾舞作品，表演精彩絕倫，掌聲不絕。

去年《第一屆國際芭蕾舞巨星匯》廣獲好評，一票難求；今年光大控股連續第二年冠名贊助《國際芭蕾舞巨星匯》，借著舞團40週年誌慶的重要里程碑，再度振奮一眾舞迷。

40
HK BALLET
香港芭蕾舞團
Septime Webre 衛承天
Artistic Director 藝術總監

31 OCT - 1 NOV 2019
Thu & Fri 7:30pm

GRAND THEATRE,
HONG KONG
CULTURAL CENTRE
香港文化中心大劇院
\$140 - \$1,500

Tickets now available at URBIX
門票現於城市售票網
公开发售

CHINA EVERBRIGHT LTD.
PROUDLY PRESENTS
中國光大控股有限公司隆重呈獻

INTERNATIONAL
GALA
OF STARS
國際芭蕾舞巨星匯

NEVER STANDING STILL
Title Sponsor 冠名贊助
光大控股
EVERBRIGHT

PRINCIPAL GUEST ARTISTS
客席首席藝術家

- Dorothee Gilbert**
Etoile, Paris Opera Ballet
- Tan Yuan Yuan**
譚元元
Principal Dancer,
San Francisco Ballet
- Ako Kondo**
近藤亞香
Principal Artist,
The Australian Ballet
- Marcelo Gomes**
International Ballet Star
Former Principal Dancer,
American Ballet Theatre
- Osiel Gouneo**
Principal Dancer,
Bavarian State Ballet
- Vitor Luiz**
International Ballet Star
Former Principal Dancer,
San Francisco Ballet
- Matthew Golding**
Guest Principal Dancer,
Bavarian State Ballet
Former Principal Dancer,
The Royal Ballet of
Dutch National Ballet

CHAMPAGNE PASTICE
PERRIER-JOUET
MACYS
HOTEL INTERCONTINENTAL

30
香港芭蕾舞團成立三十週年誌慶

hkballet.com

作為香港芭蕾舞團的長期合作伙伴，光大控股自 2015 年起冠名贊助多個製作包括：《胡桃夾子》、《天鵝湖》、《唐吉訶德》、芭蕾舞精品內地巡演、《第一屆國際芭蕾舞巨星匯》及《吉賽爾》，今年是連續第五年冠名贊助香港芭蕾舞團的節目，光大控股希望能夠把國際級的芭蕾舞表演帶給香港觀眾，持續積極支持香港的本土藝術活動，讓高雅藝術可以推廣至普羅大眾。



光大控股嘉賓演後於台上與一眾香港芭蕾舞團舞蹈員合照

此外，光大控股亦**冠名贊助**了香港芭蕾舞團另一重點芭蕾舞劇《大亨小傳》。此劇獲得香港特別行政區政府的鼎力支持，將於 11 月中旬參與「香港節 2019 — 藝匯上海」的**內地巡演**。《大亨小傳》於今年 2 月香港首演，五場演出門票全部售罄，令近 5,000 名觀眾與舞評人著迷。由奧斯卡金像獎得獎大師葉錦添服裝及佈景設計、Billy Novick's Blue Syncopators 現場伴奏，得獎藍調歌手伊菲·畢娜、客席首席藝術家馬修·高頓及踢躑舞者姜少峰的傾情演出，讓觀眾彷彿置身紐約上流社會紙醉金迷的二十年代。



光大控股作為一家扎根香港的中資金融機構，對於履行企業社會責任一向不遺餘力。今年是光大控股連續第四年透過捐助香港芭蕾舞團的「共融基金」，讓居住於香港新界區的基層家庭欣賞芭蕾舞表演。今年，來自「常光睦鄰中心」及「博愛醫院慧妍雅集家庭多元智能中心」兩家受惠機構共 40 人獲贈免費門票欣賞 11 月 3 日《天鵝湖》日場演出，一同探索古典芭蕾的奇妙之處。



關於香港芭蕾舞團

香港芭蕾舞團（舞團）是亞洲最優秀的芭蕾舞團之一，以展現香港獨有魅力躋身國際舞壇。舞團自 1979 年以來不斷演變，在藝術總監衛承天的帶領下，舞團擁有由接近 50 位來自世界不同地方的舞蹈員演出的豐富劇目，以及屢獲殊榮的社區拓展計劃。

舞團到世界各地巡演近 50 次，贏得本地及海外舞評人及觀眾贊賞；其劇目涵蓋多齣古典瑰寶、特別為舞團編創的長篇芭蕾舞、互動的青少年系列製作，以及由現今舞壇星級編舞家如羅曼斯基、惠爾頓、佩克、季利安及杜亞陶等編創的作品。

舞團亦全力推行全港性的社區項目，務求將芭蕾舞藝術帶給所有普羅大眾。2019/20 年度為舞團 40 周年舞季。

關於光大控股

中國光大控股有限公司（「光大控股」股份代號：165.HK）是光大集團在海外最大的跨境資產管理及投資平台。截至 2019 年 6 月底，光大控股管理境內外 64 支基金，基金管理規模超過港幣 1,454 億元。通過所管理的基金和自有資金，光大控股已分別在中國及世界各地投資了超過 300 家企業，所投資領域涉及房地產、醫療健康、新能源、基礎設施、高新科技、高端製造業、金融科技、文化消費等多個行業，其中超過 150 家企業已通過在中國及海外市場上市或併購轉讓等方式退出，投資業績卓著。如欲了解更多有關光大控股的資訊，請瀏覽 www.everbright.com。